Bonjour a tous,
voici les devoirs a faire pour le 29 mai. Bon courage !

Probléme du jour:

1) Damien achete un pantalon affiché 37 €, une chemise valant 20 € et un blouson
d’une valeur de 174 €. 1l ne paie que 250 €. Quel est le montant de la remise que lui a
faite le vendeur ?

2) Avec 366 €, Frangois posséde 3 fois plus d’argent que son frére Marc. Quelle
somme posséde Marc ?

Calcul mental:

Objectif : Savoir reconnaitre combien de fois un nombre est contenu dans un autre.

Tu dois indiquer combien de fois le nombre est contenu dans 1'autre nombre. Pour
t'aider a comprendre nous allons faire un exemple.

4 —13=

On cherche donc dans le nombre 13 combien de fois il y a 4. En utilisant la table des
4, je me souviens que 3 x 4 = 12. Donc, dans 13 il y a 3 fois 4 et il reste 1.

Pour vérifier qu'il n'en manque pas, tu dois vérifier que ton reste est inférieur au
nombre que tu utilises pour diviser.

11 - 13 = 3>573= 2 — 23= 7 — 24 =
9 21= 9 —-»32= 6 —> 35= 7— 56=
4 - 17= 8— 31= 1> 41= 9— 17=
6 —>20= 1— 20= 5— 24 = 12— 36=

8 »27=



Orthographe : Travail sur les accords de pluriel sur les couleurs

Dans ton cahier de legon de Frangais, copie la suite de la lecon sur les adjectifs de
couleur ci-dessous dans la partie orthographe.

3) Noms de choses utilisés comme adjectifs

Certaines choses présentent une couleur particulieére et caractéristique, il est d'usage
d'utiliser le nom de cette chose pour désigner la couleur.
Ces adjectifs de couleur sont invariables, ils ne s'accordent jamais.

Ex : des chemisiers cerise => de la couleur de la cerise,
des chaussures marron => de la couleur du marron,
des chaussettes orange => de la couleur de I'orange.

ention : Cing exceptions sont considerees comme de veritables adjectifs
Attent C t t d d tabl dject
qualificatifs et s'accordent : rose, €carlate, mauve, pourpre, fauve.

Donc, on dira :
des robes roses, leurs joues écarlates, leurs pantalons mauves, des foulards pourpres,
mes chaussons fauves

Entraine toi maintenant sur ces exercices:

Exercice 1: Accorde les couleurs soulignées si nécessaire.

1) Dans le vase il y a le bouquet de fleurs blanc, violet et rouge.

2)Le peignoir est mauve avec des rayures blanc.
3) Elle a les cheveux chatain.

4) Elle porte un collier noir.

Exercice 2: Accorde les couleurs soulignées si nécessaire.

Marion a les cheveux marron . Elle porte des boucles d'oreille blanc. Son foulard est
noir a fleurs violet et a feuilles vert . Derriére elle, la toile bleu foncé présente la

couleur de cette soirée. Sa robe gris lui va tres bien : Marion est préte pour sortir.



Exercice 3: Accorde les groupes nominaux suivants si nécessaire.

- des chaussures marron - des feuilles rose

- des assiettes vert clair - une voiture bleu

- des crayons rouge - des tissus mauve

- des tee-shirt orange - des wagons bleu foncé
- des prairies verte - des rideaux jaune paille

- des yeux émeraude

Mathématiques : Calcul
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Sciences : [a classification animale

Voici quelques vidéos a regarder sur la classification animale:

https://www.youtube.com/watch?v=7zk6Myd7T c
https://www.youtube.com/watch?v=0N3ize9CDwY

Observe les images et complete le tableau de la page suivante. Ecris "Oui" ou "Non",
si il y en a plusieurs écris combien il y en a.

Squelette | Squelette | Corps Plumes |Poils Nombre |Coquille
interne  |externe  |mou de pattes

Ver de
terre

Araignée

Canard

Escargot
Abeille
Chien



https://www.youtube.com/watch?v=Zzk6Myd7T_c
https://www.youtube.com/watch?v=0N3ize9CDwY

Grace au tableau que tu as complété avant, tu peux désormais essayer de placer les
espéces au bon endroit sur l'arbre ci-dessous:

plumes
Vertébreé :
squelette interne
poils | ..
8pattes |
Arthropode :
squelette externe
B pattes | e
corps avec
anneaux | e

Corps mou

Coquille | ..




